

如皋开设“主播”实习岗位——

返乡学子助农带货推介家乡

“这是如皋的特色农产品——香肠，是由本地黑猪肉制成，不加防腐剂……”一过春节长假，如皋智慧谷里的直播中心就热闹起来，两名大学生成直播也在年前经过专业培训后，和中心签订了长期的实习合约，正式成为了如皋助农带货的小主播。

如皋市电子商务公共服务中心负责人付强创业已多个年头，作为新如皋人，他清楚知道这片土地孕育的悠久的文化、可靠的产品是值得对外宣传的，于是他在相关职能部门的支持下创办了专业的直播中心，组建了专业的直播团队，不仅承接本地农产品的直播带货，还会帮助当地的带货机构培训人才。

助农产品有了，直播设备有了，

人才从哪里来？如皋市委书记吴杰在去年12月南京举办的家乡推介会上发起了号召：这群青春洋溢的大学生不就是最好的“主播”吗？他们生于如皋，长于如皋，没有人比他们更懂得如何用年轻化的工具和语言去表达对这片土地的热爱。

“引凤还乡”，说干就干。去年12月如皋籍在外学子看家乡（南京站）活动一结束，如皋团市委青发部部长刘林珺就在如皋籍大学生群里发布了寒假如皋实习招募信息，有志于回乡实践的大学生可以选择感兴趣的实习岗位；喜欢传统文化的可以去博物院做讲解员，喜欢和小孩交流的可以去寒托班，愿意和镜头互动的可以选择来智慧谷做直播……招募一经发出，就

有400多名如皋籍学子报名参加本次实习。经过笔试、面试，确定15名学生留在了如皋智慧谷的直播基地里。

在南京传媒学院读大三的张佳青是土生土长的如皋人，也是直播中心这次长期签约的大学生主播之一。她虽然是一名00后，因所学专业和传媒相关，所以在直播中颇有经验，“我自己对电商很感兴趣，所以看到群里在招募大学生主播，就第一时间报了名。”问及直播中最有成就感的事情，张佳青兴奋地分享道，年前她和伙伴试播的时候，有人在直播间下单了两单香肠，“那个瞬间我觉得很自豪，觉得助农带货很有意义。”

“没想到‘时髦’的电商直播在家乡也开展得如火如荼，未来有合适的工作

机会也会考虑回来工作。”提到未来的择业规划，张佳青难掩对家乡的喜爱，更直言会考虑回乡工作，更好地建设家乡。

问及邀请大学生参与助农直播开展的初衷时，吴杰表示活动立足“新”上，不同于以往给孩子们提供机关单位的实习机会，而是依照学生的兴趣“设计出”一些全新的岗位，让他们利用假期时间深耕本土文化，“目的是让更多的孩子热爱家乡、推介家乡。”吴杰介绍。

近年来，如皋团市委搭建平台、引凤归巢，截至目前，累计辐射1.2万名在外求学的如皋籍学子参与家乡建设。如皋团市委将继续发挥驻外人才工作站的作用，为广大在外求学的如皋籍学子搭建起一座与家乡双向奔赴的桥梁。

本报记者 王颖

冬训在身边

启东汇龙创新学习方式 保障流动党员 不漏学不掉队

本报讯（记者黄海）自党员冬训工作启动以来，启东市汇龙镇党委积极创新学习方式，深化流动党员风筝云端工作法，实现接受教育“不漏学”、发挥作用“不掉队”，推动流动党员管理工作走深走实。

针对流动党员群体流动性强、行动轨迹不明等问题，汇龙镇以网格党支部为单位，通过电话联系、微信沟通、线下走访等多种形式，对支部党员信息进行地毯式排查、复核，对流入、流出党员逐一登记。

春节期间，流动党员纷纷返乡，汇龙镇还注重发挥流动党员人脉广、眼界宽、路子活等优势，召开流动党员新春座谈会，引导流动党员参与基层治理、乡村振兴、城市发展等中心工作，收集他们对家乡发展、党组织建设以及党员冬训工作的意见与建议。鼓励流动党员保持对家乡发展的使命感和责任感，多向家乡提供项目信息，引入资金资源到村镇，为家乡建设添砖加瓦。

汇龙镇以流动党员微信群为依托，在群内发送“口袋冬训”系列内容，包括冬训微感悟、金句微分享以及“冬训聚合力 发现攀新高”系列微课，让党员冬训工作走深走实。



昨日，市民在新建成的海安交警自助服务站内自主办理“车驾管”业务。该服务站“24小时不打烊”，涵盖驾驶证补换证、机动车交通违法处理等服务事项，极大方便了广大群众。近年来，海安公安切实强化数字服务理念，积极探索数字化为民服务新路径，让公安服务工作更便捷、更高效。
翟慧勇摄

启东举办专场招聘会 帮助更多残疾人走上工作岗位

本报讯（通讯员龚丽丽 记者黄海）2月23日，天气异常寒冷，但启东市人力资源市场内却洋溢着温暖，一场主要针对残疾人的特殊招聘会——“就业帮扶 真情相助”启东市残疾人就业援助专场招聘会在启东市残联联合举办。上午9点，招

聘会正式开始。此次招聘会共有12家用工单位进场，涵盖焊接工、包装工、装配工等20多个工种，提供100余个就业岗位，可满足不同类别残疾人的求职需求。

启东各招聘企业都带着满满诚意而来，南通市苏筱麦食品有限公司作为启东市首家残疾人“美丽工坊”示范点，在此次招聘会带来收银、厨师面点师、营业员、包装工、抖音直播主

播等5种岗位。公司负责人黄艳艳介绍：“我们推出的抖音直播，能帮助大家不出家门就可自主创业。”

家住汇龙镇的残疾人黄健一早就将在工作人员的带领下到招聘会现场，一圈转下来，对充棉工、操作工等岗位都特别感兴趣。“我一直想找份工作来减轻家庭负担，平时都不知道去哪里才能找到适合我们残疾人的工作，这次专门为残疾人举办的招聘会，为我们提供了很好的交流平台。”黄健高兴地说。

招聘会现场，启东市残联还设置咨询台，安排专员为残疾人耐心细致地解答相关问题，提供个人登记咨询、就业指导等服务，并为企业发放惠企政策宣传单。启东市残联综合服务中心主任徐波表示，下一步将摸排就业市场的供需情况，开发更多适合残疾人的岗位，不定期组织开展形式多样的残疾人招聘活动，帮助更多残疾人走上工作岗位。

消防安全 人人有责

- 不要惊慌失措
- 不要贪恋财物
- 不要乘坐电梯

火场逃生 “六不要”

- 不要随意开门
- 不要盲目跳楼
- 不要疏忽大意



号:R320445358,声明作废。

▲张连英遗失南通天山置业有限公司开具的定金收据，号码：

2001359,金额:10000元,声明作废。

▲南通润远新材料科技有限公司遗失法人章一枚，编号：

3206020272377,声明作废。

▲南通众合物业管理有限公司如皋分公司遗失公章一枚,声明作废。



线上办理
请扫码

业务办理地址：南通报业传媒大厦（南通市世纪大道8号）22层2210室，联系电话：0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。